
Piense por un momento en las próximas elecciones para Presidente de la República Si el día de hoy fueran las votaciones
por cuál candidato y partido político votaría

Encuesta realizada por EL UNIVERSAL Berumen y Asociados 5 A deC V METODOluíjIA población objetivo hombres y mujeres de

18 años y más residentes en el país que cuentan con credencial de elector vigente al momento de realizar el trabajo de campo

Muestra de 1 836 viviendas particulares habitadas Número de entrevistas obtenido 1 256 entrevistas completas Fecha de levantamiento
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AMLO 10 9 puntos arriba de
su competidormás cercano

Ricardo Anaya es segundo lugar en preferencia José Antonio Meade es tercero
En percepción de triunfo AMLO es primero pero Anaya y Meade empatan

A menos de tres meses de las eleccio
nes presidenciales del 1 de julio An
drés Manuel López Obrador se coloca
a la cabeza de la intención de voto
con 42 de lapreferencia efectiva es
tá casi II puntos arriba de su más cer
cano contendiente de acuerdo con
una encuesta de EL UNTVERSAL Be
rumen y Asociados levantada entre
el 3 y el 5 de abril pasados

El segundo lugar lo ocupa Ricardo
Anaya candidato del PAN PRD MC
con 31 1 mientras que José Antonio
Meade del PRI PVEM NA se ubica
en tercer sitio con 21 9 A su vez
Margarita Zavala la única candidata
independiente en la contienda reci
bió 5 de menciones Todos estos da
tos con base en preferencia efectiva
es decir sin incluir las respuestas de
quienes no saben por quién votarán
8 6 o que mencionaron una op

ción que no se encontrará en la boleta
en los comicios próximos 8 8

Lapercepción délagente es que Ló
pez Obrador va arriba 42 7 pero
ubican con las mismas posibilidades
de triunfo a Anaya y a Meade con
20 5 y 21 1 respectivamente

Dado que los encuestados respon
dieron a la preferencia electoral con
una boleta simulada pudo determi
narse qué partido le generaría más o
menos votos a cada candidato dentro
de su coalición Llama la atención el
caso de López Obrador cuyo partido
Morena le aporta sólo 65 1 de las
menciones mientras el Partido del
Trabajo PT le da 32 4 es decir una
de cada tres respuestas favorables al
tabasqueño proviene del PT El Par

tido Encuentro Social PES le genera
2 5 Los datos son menos sorpren
dentes en los casos de Ricardo Anaya
yJosé AntonioMeade paraquienes el
PAN 81 9 y el PRI 92 4 les apor
tan la mayoría de sus menciones

También se preguntó a los encues
tados cuál sería su segunda opción
en caso de que no votaran por la can
didata o candidato preferido Un
18 1 respondió RicardoAnaya 16 5
dijo Andrés Manuel López Obrador y
10 2 señaló a José Antonio Meade
Resulta interesante que pese a tener
sólo 5 de preferencia efectiva Mar
garitaZavalaes la segunda opción pa
ra 9 7 de las personas consultadas
Sin embargo casi la mitad de lagente
45 5 no supo o no quiso ofrecer una
alternativa a su elección principal
28 7 respondió que otro candidato
o ninguno se ganaría su voto 16 8
dijo que no sabría escoger entre las
opciones o no respondió

Ante la pregunta Por cuál candi
dato nuncavotaríaparaPresidentede
la República Meade tuvo 40 2 de
las respuestas López Obrador 21 3
Anaya 14 7 y Margarita Zavala 79
Cuando se trata del rechazo pero sólo
a los partidos la distancia es aun ma
yor entre el PRI y los demás 49 3 de
la gente cree que el peor partido po
lítico es el PRI le siguen PAN con 9 5
y Morena con 9 3 El PRD obtuvo
6 7 de las menciones

Paradójicamente quizá explicado
por la cantidad de gobiernos federa
les y locales que ha tenido el PRI es
el que obtiene mayor porcentaje de
respuestas al preguntar a los encues

tados cual partido político es el que
ha promovido leyes o programas
que han beneficiado a sus familias
Pese a lo anterior 47 de las perso
nas dice que nunca votaría por el PRI
paraPresidente de laRepública Sólo
11 8 responde lo mismo hacia Mo
rena y 9 3 acerca del PAN El PRD
tiene 6 7 de menciones

La identificación partidista aparece
muy pareja entre las distintas organi
zaciones políticas 21 7 dice tener
una mayor afinidad con Morena el
partido más joven entre las opciones
consultadas Un 20 9 responde que
el Partido Acción Nacional es su pre
ferido y pese al rechazo que genera
19 6 de las personas dice sentirse
identificada con el PRI Muy abajo de
esos primeros tres aparece el PRD
con 4 5 La respuesta otros parti
dos obtuvo77 sin embargo los en
cuestados que se manifiestan ajenos
a los partidos políticos ganan a los de
más 22 2 no siente proclividad ha
cia ninguna de las opciones existen
tes en la boleta

METODOLOGÍA Estudio realizado a
hombresy mujeres de 18 años y más re
sidentes en el país que cuentan con cre
dencial de elector vigente al momento de
realizar el trabajo de campo Muestra de
mil 836 viviendas paniculares habita
das Número de entrevistas obtenido mil

256 entrevistas completas El porcentaje
de no respuesta a nivel de viviendafue de
31 7 y una vez que se logró contactar a
unapersona en la viviendapara realizar
la entrevista elporcentaje de no respues
tafue de 4 3 Fecha de levantamiento
Del 3 al 5 de abril de 2018
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Encuesta Electoral para Presidente de la República
Informe de Resultados abril 2018

Piense por un momento en las próximas elecciones para Presidente de la República SI el día de hoy fueran las elecciones
por cuál candidato y partido político votaría

Piense por un momento en las próximas elecciones para Presidente de la República Si el día de hoy fueran las elecciones
por cuál candidato y partido político votaría

Independientemente de por quién votaría qué candidato cree que ganará las próximas elecciones para Presidente de la República
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En el pasado que partido político ha promovido leyes o programas que han beneficiado a su familia

Ahora suponga que el candidato que acaba de escoger no tiene posibilidades de ganar cuál sería su segunda opción por cuál candidato
y partido votaría en segundo lugar
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Independientemente de su preferencia actual de voto cuando piensa en política cual es ei partido político con el que mas se identifica usted

Y cuál cree que es el peor partido político

Por cual partido político nunca votaría para elegir Presidente de la República
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